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86-100 Swiecie, ul. Parkowa 3

Swiecie, dnia 2 pazdziernika 2019 r.
L.dz. 4£57..../2019 r.
Do wykonawcow

Oznaczenie postepowania: ;
~Budowa strefowej pompowni wody przy ul. Bednarza w Swieciu.”

Zaktad Wodociggéw i Kanalizacji Sp. z o0.0. informuje, iz w dniu
02.10.2019 r. odbyta sie wizja lokalna dotyczaca przedmiotowego postgpowania.

Zgodnie z pkt. XIV specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia oraz
W nawigzaniu do tresci § 27 Zaktadowego regulaminu udzielania zaméwien
publicznych Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zadane przez Wykonawcow
pytania:

Pytanie 1
Czy przetwornice czestotliwosci muszg by¢ zabudowane na silnikach pomp
pionowych, czy mogg by¢ zainstalowane w szafie sterowniczej?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza montaz przetwornic czestotliwosci w  projektowanej
rozdzielnicy sterowniczo-zasilajgcej zespotu pompowego RZP zainstalowanej
w pomieszczeniu komory pompowni.

Pytanie 2

Zgodnie z zapisami wzoru umowy Wykonawca zobowigzany jest do usunigcia na
swoéj koszt i ryzyko wad przedmiotu umowy ujawnionych w okresie gwarancji,
w terminie 12 godzin od chwili otrzymania pisemnego zgtoszenia przez
Zamawiajacego (jezeli wada skutkuje pozbawieniem dostaw wody.)
W pozostatych przypadkach w terminie nie dtuzszym niz 4 dni od zawiadomienia,
a w przypadku wad szczegélnie ucigzliwych w tym urzadzeniu i instalacji -
w ciggu 24 godzin.

Z uwagi na bardzo krotki czas wyznaczony przez Zamawiajgcego na usuniecie
wad w okresie gwarancji wnioskujemy na zmiane tego zapisu w § 12 ust. 9 10
na nastgpujace:

,9. Wykonawca zobowigzuje sie do usuniecia na swoj koszt i ryzyko wad
przedmiotu umowy ujawnionych w okresie gwarancji, w terminie w ciggu
12 godzin od chwili ofrzymania pisemnego zgfoszenia przez Zamawiajgcego
(jezeli wada skutkuje pozbawieniem dostaw wody). W pozostatych przypadkach
w terminie nie dtuzszym niz 14 dni od zawiadomienia, a w przypadku wad
szczegolnie ucigzliwych w tym urzgdzern i instalacji — w ciggu 14 dni.
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10. Jezeli usuniecie wady lub usterki ze wzgleddéw technicznych nie jest mozZliwe w
ciggu 14 dni kalendarzowych, Wykonawca jest zobowigzany powiadomi¢ o tym
pisemnie lub faksem Zamawiajgcego. Zamawiajgcy wyznaczy nowy termin
z uwzglednieniem mozliwosci technologicznych i zasad wiedzy technicznej.
Niedotrzymanie przez Wykonawce wyznaczonego terminu bedzie zakwalifikowane
Jjako odmowa usunigecia wady’”.

Odpowiedz

§ 12 ust. 9i 10 otrzymuje brzmienie:
,9. Wykonawca zobowigzuje sie do usuniecia na swoj koszt i ryzyko wad
przedmiotu umowy ujawnionych w okresie gwarancji, w terminie w ciggu
12 godzin od chwili otrzymania pisemnego zgtoszenia przez Zamawiajgcego
(jezeli wada skutkuje pozbawieniem dostaw wody). W pozostatych przypadkach
w terminie nie dtuzszym niz 7 dni od zawiadomienia.
W przypadku nie usuniecia awarii w ciggu wyznaczonego czasu od
powiadomienia lub w przypadku wykonania napraw w sposéb wadliwy,
Zamawiajgcemu stuzy prawo do powierzenia wykonania tych prac osobom
trzecim na koszt i ryzyko Wykonawcy. Wéwczas Zamawiajgcy uprawniony jest do
potrgcenia wynagrodzenia z kwoty zabezpieczenia.
10. Jezeli usuniecie wady lub usterki ze wzgledéw technicznych nie jest mozliwe
w ciggu 12 godzin lub 7 dni kalendarzowych, Wykonawca jest zobowigzany
powiadomi¢ o tym pisemnie lub faksem Zamawiajgcego. Zamawiajgcy wyznaczy
nowy termin z uwzglednieniem mozliwosci technologicznych i zasad wiedzy
technicznej. Niedotrzymanie przez Wykonawce wyznaczonego terminu bedzie
zakwalifikowane jako odmowa usuniecia wady.”

Pytanie 3

Z uwagi na dublowanie kar umownych w § 12 ust. 2 pkt. 1 i 2, wnosimy
o wykreslenie kary wskazanej w §

13 ust. 2 pkt. 1 i pozostawienie zapisu o tresci wskazanej w § 13 ust. 2 pkt. 2

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, iz kary w § 13 ust. 2 pkt. 1 i 2 nie zostaty zdublowane
i pozostajg niezmienne.

Roéznice pomiedzy ,zwioka” a ,opdznieniem” oraz zwigzanymi z nimi skutkami dla
stron umowy regulujg przepisy kodeksu cywilnego (art. 476 i art. 481 § 1 kc).

Pytanie 4
Czy Zamawiajacy dopuszcza montaz zestawu hydroforowego innego niz
wskazany w projektach?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza innego zestawu hydroforowego i uktadu sterowania
niz wskazany w zatwierdzonym projekcie technicznym.

Wykonawca skladajacy oferte musi uwzgledni¢ wszystkie powyzsze
odpowiedzi, wyjasnienia/dopuszczenia/zmiany w ztozonej ofercie.

Udzielone przez Zamawiajacego wyjasnienia i dokonane zmiany stajq sie czescig
SIWZ i sg wigzace dla wszystkich Wykonawcow. Pozostate ustalenia SIWZ
pozostajg bez zmian.
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